

Οκτώβριος 2018

Έτος 17^ο

Τεύχος Νο 43



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στο **Ελληνο – Τουρκικό Επιχειρηματικό Φόρουμ Joint exploration of Business Opportunities** που διοργανώνει σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αδριανούπολης τη **Δευτέρα, 29 Οκτωβρίου 2018** και ώρες **09:30 - 14:00** (Αίθουσα Εκδηλώσεων Β.Ε.Θ. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ», Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη). Στο εν λόγω Φόρουμ θα συμμετέχει επιχειρηματική αποστολή αποτελούμενη από είκοσι τρεις επιχειρήσεις – μέλη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αδριανούπολης, οι οποίες θα συμμετέχουν σε B2B συναντήσεις με αντίστοιχες ελληνικές επιχειρήσεις. Σκοπός της εκδήλωσης αυτής είναι η αύξηση του διμερούς εμπορίου, η προώθηση επενδυτικής συνεργασίας σε Ελλάδα ή Τουρκία, καθώς και η διερεύνηση δυνατοτήτων για κοινές εμπορικές ή επενδυτικές συνεργασίες σε τρίτες χώρες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην εκδήλωση με θέμα:

«Εξοικονόμηση Ενέργειας & Ήπιες Μορφές Παραγωγής» την **Τετάρτη, 31 Οκτωβρίου 2018** και ώρα **19:00** (Αίθουσα Εκδηλώσεων Β.Ε.Θ. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ», Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη). Η Εξοικονόμηση Ενέργειας αποτελεί σήμερα θέμα ζωτικής σημασίας, όχι μόνο για την προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση πόρων ενέργειας αλλά και για τη μείωση του κόστους κατανάλωσης ενέργειας για τους καταναλωτές, οικιακούς και βιομηχανικούς.

Ομιλητές

1. Παντελής Μπίσκας, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Καθηγητής Α.Π.Θ.
2. Γιώργος Δανιόλος, Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου ΗΡΩΝ & ENGIEHellas
3. Κωνσταντίνος Αλβανός, Εκπρόσωπος της Ένωσης Ελληνικών Επιχειρήσεων Θέρμανσης και Ενέργειας (ΕΝ.ΕΠΙ.Θ.Ε)
4. Πέτρος Τσικούρας, Οικονομολόγος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ

Ως ημέρα υποχρεωτικής αργίας ορίζεται η Παρασκευή 26ης Οκτωβρίου 2018, για τα εμπορικά καταστήματα του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης

Όπως μας ενημερώνει ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης σύμφωνα με ανακοίνωση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, η 26η Οκτωβρίου, επέτειος της Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης, ορίζεται ως ημέρα υποχρεωτικής αργίας. Ισχύει η απόφαση της πρώην νομαρχίας Θεσσαλονίκης (ΦΕΚ 1558, τεύχος δεύτερο, 15/11/2005 – κανονιστική απόφαση Νομάρχη Θεσσαλονίκης 22/οικ.13248/21-10-2005), η οποία δεν έχει ανακληθεί έως σήμερα, για τον ορισμό της 26ης Οκτωβρίου ως ημέρας υποχρεωτικής αργίας για τα εμπορικά καταστήματα. Η αργία της 26ης Οκτωβρίου συνεπώς, ισχύει για τους μισθωτούς όλων των επιχειρήσεων, εκμεταλλεύσεων και εργασιών, οι οποίες θα παραμείνουν κλειστές και οι οποίες βρίσκονται εντός των ορίων των Δήμων του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης. Αφορά συνεπώς στους: Δήμο Αμπελοκήπων – Μενεμένης (Αμπελοκήποι και Μενεμένη), Δήμο Κορδελιού – Ευόσμου (Ελευθέριο – Κορδελιό και Εύοσμος), Δήμο Καλαμαριάς, Δήμο Νεάπολης – Συκεών (Άγιος Παύλος, Νεάπολη, Συκιές και Πεύκα), Δήμο Παύλου Μελά (Σταυρούπολη, Πολίχνη και Ν. Ευκαρπία), Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη (Πυλαία και Πανόραμα) και Δήμο Θεσσαλονίκης (Θεσσαλονίκη και Τριανδρία). Πληροφορίες: Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ΤΗΛ.2310548876, 2310547887, FAX: 2310538263 e-mail: empstylth@otenet.gr www.tradesupport.gr

Ενδιάμεση «Φθινοπωρινή» Εκπρωτική Περίοδος 1-10 Νοεμβρίου 2018

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ενημερώνει εμπόρους και καταναλωτές ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4177/2013 από την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018 έως και το Σάββατο 10 Νοεμβρίου 2018, θα ισχύσει η ενδιάμεση φθινοπωρινή εκπρωτική περίοδος. Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω ημερομηνίες της ενδιάμεσης εκπρωτικής περιόδου είναι δεσμευτικές για τα εμπορικά καταστήματα της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης και δεν επιτρέπεται παράταση της εκπρωτικής περιόδου πέραν της 10ης Νοεμβρίου. Κατά τη διάρκεια των εκπτώσεων, πέραν της αναγραφής της παλαιάς και της νέας τιμής των προϊόντων και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Παράλληλα, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ίδιου νόμου, τα καταστήματα μπορούν να λειτουργήσουν (προαιρετικά) την Κυριακή 4 Νοεμβρίου (πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης φθινοπωρινής εκπρωτικής περιόδου του Νοεμβρίου 2018). Προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας καταστημάτων Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018: 11 π.μ. – 6 μ.μ. Πληροφορίες: Τηλ.2310548876, 2310547887, Fax: 2310538263 e-mail: empstylth@otenet.gr www.tradesupport.gr

Πρόσκληση σε Διάλογο Πολιτών με θέμα: «Ευρώπη και Νεολαία», στις 26 Οκτωβρίου 2018

Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα διοργανώνουν Διάλογο με τους πολίτες με θέμα: «Ευρώπη και Νεολαία», σχετικά με τις ευκαιρίες που προσφέρει η ΕΕ μέσω των προγραμμάτων ERASMUS, MEDIA & HORIZON 2020. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2018 στις 18.00-20.00, στο βιβλιοπωλείο PUBLIC Συντάγματος, Καραγεώργη Σερβίας 1, Αθήνα. Τον διάλογο θα συντονίσει ο Αναπληρωτής Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, κ. Γιώργος Μοσχόβης. Παρακαλείται να δηλώσετε συμμετοχή στο comm-rep-Athens@ec.europa.eu, τηλ.: +30 210 7272100.

Πρόσκληση σε εκδήλωση του Συλλόγου Αποφοίτων του ΑΠΘ με ομιλήτη τον Μαργαρίτη Σχοινά, επικεφαλής Εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Ο Σύλλογος Αποφοίτων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί σε εκδήλωση που διοργανώνει με ομιλήτη τον Μαργαρίτη Σχοινά, επικεφαλής Εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με θέμα : **Το μέλλον της Ευρώπης: Προς μια Ένωση που προστατεύει**. Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 19.00 στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Τσιμισκή 29.

Εκδήλωση με Θέμα : Τομές στην Ιστορία : Η Θεσσαλονίκη από το 1912 στο 1944

Το Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας-Θράκης) σας καλεί σε εκδήλωση την Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2018, στις 19:00, στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης (Μέγαρο Μπίλλη, Πλ. Ιπποδρομίου) με θέμα: Τομές στην Ιστορία: Η Θεσσαλονίκη από το 1912 στο 1944. Ομιλητές: Τάσος Κωστόπουλος, Ιστορικός, Δημοσιογράφος (Εφημερίδα των Συντακτών). Ευάγγελος Χεκίμογλου, Διδάκτωρ Οικονομικής Ιστορίας, Έφορος του Εβραϊκού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Ηλίας Νικολακόπουλος, Ομότιμος Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης (ΕΚΠΑ) Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν η Υφυπουργός Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας-Θράκης) κα. Κατερίνα Νοτοπούλου και ο Υπουργός Επικρατείας, κ. Χριστόφορος Βερναρδάκης. Συντονίστρια: Δήμητρα Κεχαγιά, δημοσιογράφος "Πρακτορείο fm".

Διεθνής Διημερίδα με θέμα: «Μαθηματικά των πόλεων», στις 2-3 Νοεμβρίου 2018

Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία (Ε.Μ.Ε.) και η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (Π.Ε.Δ.Κ.Μ.) συνδιοργανώνουν Διεθνή Διημερίδα με θέμα: «Μαθηματικά των πόλεων», που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου και ώρα 15.00 και το Σάββατο 3 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 09.00, στο Ξενοδοχείο Grand Hotel Palace, Μοναστηρίου 305, στη Θεσσαλονίκη. Η Διημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της ανακήρυξης του 2018 ως έτους Μαθηματικών προς τιμή των 100 χρόνων από την ίδρυση της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.pedkm.gr/el/index.php>, τηλ: 2310 502171-3, φαξ: 2310 502170, e-mail: ped_km@otenet.gr.

Ημερίδα με θέμα: «Ο Ρόλος των Ενεργειακών Κοινοτήτων ως μέσο Κοινών Δράσεων των Δήμων για χρήση των ΑΠΕ και εξοικονόμηση ενέργειας», στις 1 Νοεμβρίου 2018

Η Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ANATOLIKH A.E. και ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Ο Ρόλος των Ενεργειακών Κοινοτήτων ως μέσο Κοινών Δράσεων των Δήμων για χρήση των ΑΠΕ και εξοικονόμηση ενέργειας», που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 11.00 πμ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη (Αποστόλου Σαμανίδη 21, Πανόραμα, Θεσσαλονίκη). Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του έργου «ENERJ-Joint Actions for Energy Efficiency» του προγράμματος INTERREG MED, το οποίο υλοποιείται από την ANATOLIKH A.E. σε συνεργασία με τους Δήμους Θέρμης, Καλαμαριάς και Πυλαίας-Χορτιάτη. Σκοπός του έργου είναι η ενίσχυση και υποστήριξη της συνεργασίας μεταξύ των ΟΤΑ, για την υλοποίηση κοινών δράσεων ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτίρια. Στο πλαίσιο της ημερίδας, θα παρουσιασθούν και θα συζητηθούν το νέο νομοθετικό πλαίσιο για την υλοποίηση έργων ΑΠΕ από Ενεργειακές Κοινότητες στην Ελλάδα, οι προοπτικές που ανοίγονται από τη συμμετοχή των Δήμων, καλές πρακτικές και εξελίξεις στον τομέα των Ενεργειακών Κοινοτήτων. Δήλωση συμμετοχής: <https://anatoliki.us14.list-manage.com/subscribe?u=4f21474dac6272d972ad2cb05&id=c92b70d453>. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.anatoliki.gr/el/>, τηλ: +30 2310 463.930, e-mail: info@anatoliki.gr.

Ημερίδα με θέμα: «Η αναγκαιότητα της Ασφάλισης των Πιστώσεων για μια επιτυχημένη εξαγωγική δραστηριότητα, νομική υποστήριξη»

Στο πλαίσιο του Πολυσυνεδρίου Capital+Vision 2018, το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο διοργανώνει ειδική Ημερίδα με θέμα «Η αναγκαιότητα της Ασφάλισης των Πιστώσεων για μια επιτυχημένη εξαγωγική δραστηριότητα, νομική υποστήριξη» την Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2018, ώρα 15:00-17:00, στο ξενοδοχείο Intercontinental, Λεωφόρος Ανδρέα Συγγρού 89-93 Αθήνα, αίθουσα Lambda, με την υποστήριξη της εταιρίας Atradius. Στόχος της Ημερίδας είναι να προσφέρει σε εξωστρεφείς ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο εξαγωγικό εμπόριο αλλά και γενικότερα σε διεθνείς συνεργασίες και έργα στο εξωτερικό εξειδικευμένη πληροφόρηση σχετικά με τον μηχανισμό της ασφάλισης πιστώσεων, τη χρησιμότητα και αναγκαιότητά του καθώς και όλο το πλέγμα νομικής υποστήριξης που μπορεί να συμβάλει σε κερδοφόρες εξαγωγές. Τα θέματα που θα καλυφθούν στην Ημερίδα είναι: Μηχανισμός της Ασφάλισης Πιστώσεων, Ευεργετήματα της Ασφάλισης των Πιστώσεων, Ανάπτυξη τζίρου εκ του ασφαλού, Προφύλαξη / αποτροπή επισφαλειών, Αντικειμενικό Credit Management, Ρευστότητα σε περίπτωση επισφάλειας / αποζημίωση, Ευκολότερη και φθηνότερη χρηματοδότηση / κεφάλαιο κίνησης, Γιατί είναι απαραίτητη η Ασφάλιση των Πιστώσεων σήμερα, Γεωπολιτικοί κίνδυνοι, οι οποίοι επηρεάζουν τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων, Fraud cases, Case studies, Νέες αγορές & τρίτες χώρες: νομοθεσία ελέγχου εξαγωγών/εισαγωγών, Πνευματική & βιομηχανική ιδιοκτησία, Σύμβαση πώλησης, Incoterms, Πώληση απευθείας, δια εμπορικού αντιπροσώπου και δια αποκλειστικού διανομέα, Επίλυση διαφορών: δικαστική επίλυση ή διαιτησία; forum shopping, Case studies. Η Ημερίδα απευθύνεται κυρίως σε Ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, Διευθύνοντες Συμβούλους, Διευθυντές και Στελέχη Εξαγωγών, Διευθυντές Ανάπτυξης Έργων, Credit Controllers, CFOs και άλλα αρμόδια στελέχη. Δήλωση Συμμετοχής μέχρι 31.10.18

<https://sites.google.com/view/commercialcreditinsuranceevent/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1>.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γιάννης Πατσιαβός, Senior Consultant, τηλ. 2106419026, y.patsiavos@ahk.com.gr, <https://sites.google.com/view/commercialcreditinsuranceevent/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1>

Πρόσκληση συμμετοχής σε σεμινάρια "BLUE LABS" για την Καινοτομία σε τομείς της «Γαλάζιας Ανάπτυξης», Θεσσαλονίκη, 7, 14 και 21 Νοεμβρίου 2018

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προσκαλεί Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ), που δραστηριοποιούνται σε επιλεγμένους τομείς της Γαλάζιας Ανάπτυξης (αλιεία, υδατοκαλλιέργειες, μεταποίηση - εμπορία ψαριών κ.α.), να συμμετάσχουν σε τρία, ολιγομελή σεμινάρια, μικρής διάρκειας, με τίτλο BLUE LABS (Εργαστήρια Γαλάζιας Καινοτομίας), που θα πραγματοποιηθούν τον προσεχή Νοέμβριο και προσφέρονται δωρεάν. Πιο συγκεκριμένα, το ΕΒΕΘ θα υλοποιήσει στη Θεσσαλονίκη 3 συνολικά BLUE LABS, διάρκειας 2 - 3 ωρών το καθένα, στις 7, 14 και 21 Νοεμβρίου 2018 και ώρες 17.00 - 20.00, με το ίδιο περιεχόμενο κάθε φορά, στις αίθουσες κατάρτισης του Επιμελητηρίου, Πλατεία Μοριχόβου 1, 3ος όροφος, Λαδάδικα. Στα BLUE LABS προβλέπεται να συμμετάσχουν συνολικά 20 - 30 εκπρόσωποι επιχειρήσεων (η κάθε επιχείρηση μπορεί να συμμετάσχει με έναν εκπρόσωπο σε ένα σεμινάριο) που δραστηριοποιούνται στους παρακάτω τομείς : Αλιεία, Υδατοκαλλιέργειες, Άλλες συναφείς δραστηριότητες: Α) Μεταποίηση - εμπορία ψαριών και θαλασσιών, Β) Κατασκευή διχτυών - σχοινιών κλπ. Τα εν λόγω σεμινάρια προγραμματίζονται στο πλαίσιο της υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Ένωση έργου BLUE_BOOST (Πρόγραμμα ADRION). Σκοπός των BLUE LABS είναι να παράσχουν στις ΜΜΕ των παραπάνω τομέων, κάποια πρώτα εφόδια, για την ανάπτυξη του δυναμικού καινοτομίας τους. Οι συμμετέχοντες θα έρθουν σε επαφή με ιδιαίτερα σύγχρονες τάσεις και τεχνικές, σε σχέση με τα παρακάτω, μεταξύ άλλων, πεδία ενδιαφέροντος: 1. Σκεπτόμενοι ξανά την αγορά πέρα από τα επιχειρηματικά μας σύνορα, 2. Νέος σχεδιασμός και ανάπτυξη προϊόντων / υπηρεσιών. Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή στα BLUE LABS αποτελεί ένα πρώτο βήμα coaching για τις επιχειρήσεις των ως άνω τομέων, προκειμένου να διευκολυνθεί η συμμετοχή τους σε πιλοτικό σχέδιο του έργου BLUE_BOOST, μέσω του οποίου 5 επιχειρήσεις της ΠΚΜ θα λάβουν, κατόπιν σχετικής αξιολόγησης, κουπόνι καινοτομίας ύψους έως 9.000€, για την υλοποίηση ενός επιθυμητού καινοτομικού σχεδίου, σε συνεργασία με παρόχους τεχνολογίας (ερευνητικούς φορείς, άλλες εξειδικευμένες ΜΜΕ ή «νέους φορείς καινοτομίας όπως fab labs, co-working spaces, creative hubs κλπ). Η αναλυτική πρόσκληση και το πλήρες πρόγραμμα των BLUE LABS, καθώς επίσης η σχετική αίτηση συμμετοχής διατίθενται στο δικτυακό τόπο του ΕΒΕΘ www.ebeth.gr (Ενότητα Σημαντικά Θέματα), πατώντας εδώ . Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής στο e-mail empanouilidis@ebeth.gr , μέχρι την Παρασκευή 02.11.2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Μελετών & Έρευνας του ΕΒΕΘ, στα τηλέφωνα 2310 370181 και 180, αρμόδιοι Γ. Εμμανουηλίδης και Αντ. Μπούμπουλας.

Capital + vision 2018

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, η Εφημερίδα «Κεφάλαιο» και η πύλη Capital.gr διοργανώνουν το διήμερο πολυσυνέδριο Capital+Vision 2018 τη Δευτέρα 5 και την Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2018 στο Athenaeum InterContinental Athens Hotel με θέμα: «Η ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ Πρώτα βήματα στις διεθνείς αγορές» Για να δηλωθείτε στο συνέδριο παρακαλώ πολύ όπως συμπληρώσετε την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://sites.google.com/view/capitalvision2018-register/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1> Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα του συνεδρίου, το πρόγραμμα των παράλληλων εκδηλώσεων και τους ομιλητές μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://griechenland.ahk.de/index.php?id=131094>.

Διαβούλευση ενιαίων τεχνικών προδιαγραφών για υποδήματα

Όπως μας γνωρίζει η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης προτίθεται, στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, να διενεργήσει διαγωνισμό για τη σύναψη συμφωνίας - πλαίσιο για την προμήθεια «Υποδημάτων πόλης» για τις ανάγκες φορέων του Δημοσίου και συγκεκριμένα για το ένστολο προσωπικό των ΓΕΣ, ΓΕΑ, ΓΕΝ, Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, μας ενημερώνουν ότι στην ιστοσελίδα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), www.promitheus.gov.gr, στο πεδίο "Διαβουλεύσεις" αναρτήθηκαν προς διαβούλευση οι Τεχνικές Προδιαγραφές για:

- 1) Υποδήματα ανδρών σκαρπίνια: χειμερινά μαύρα (ματ ή λουστρίνι) ή θερινά λευκά και
- 2) Υποδήματα γυναικών γόβες: χειμερινά μαύρα (ματ ή λουστρίνι) ή θερινά λευκά.

Οι τεχνικές προδιαγραφές παραμένουν ενεργές για οποιεσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις για δεκαπέντε ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους, δηλαδή μέχρι τις 6/11/2018. Σας προσκαλούν να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτόν τον τεχνικό διάλογο και να υποβάλετε παρατηρήσεις και προτάσεις. Στόχος είναι οι τεχνικές προδιαγραφές να καλύπτουν τις ανάγκες των Αναθετούσων Αρχών, με βάση τις συνθήκες χρήσης και να εξασφαλίζουν τα απαιτούμενα από τη νομοθεσία σχετικά με την ποιότητα των προϊόντων. Ταυτόχρονα όμως στόχος είναι να εξασφαλίζουν ευρεία συμμετοχή, άρση τυχόν εμποδίων και ενίσχυση του ανταγωνισμού, με αποτέλεσμα τη διευκόλυνση και συντόμηση των διαγωνιστικών διαδικασιών. Ζυγούρη Ειρήνη Τμήμα Ελέγχου Τεχνικών Προδιαγραφών για την Προμήθεια Αγαθών Α, Δ/ση Έρευνας Αγοράς & Τεχνικών Προδιαγραφών, Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων , Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή , Τηλ. 213 1514551.

Χρηματοδότηση με 100 εκατ.ευρώ καινοτόμων επενδύσεων από ΜΜΕ

Την ενεργοποίηση -προκήρυξη του προγράμματος-καθεστώτος «Ενισχύσεις Καινοτομικού Χαρακτήρα για ΜΜΕ» συνολικού προϋπολογισμού 100 εκατ. ευρώ για το 2018 άνοιξε η υπογραφή της ΚΥΑ του υπ. Οικονομίας και Ανάπτυξης Γιάννη Δραγασάκη και του αναπλ. υπ. Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Κωνσταντίνου Φωτάκη. Σύμφωνα με τη συγκεκριμένη ΚΥΑ, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που θα υπαχθούν στο νέο πρόγραμμα θα πρέπει να έχουν εξασφαλίσει υποχρεωτικά βεβαίωση καινοτομίας από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ). Δηλαδή, πριν οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν τις αιτήσεις τους στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), θα πρέπει να έχουν λάβει βεβαίωση από τη ΓΓΕΤ ότι το επενδυτικό τους σχέδιο είναι καινοτόμο. Ειδικότερα, θα πρέπει να αποδεικνύεται ότι (το επενδυτικό σχέδιο) αφορά την ανάπτυξη τεχνολογίας ή και τη διά της τεχνολογικής ανάπτυξης παροχή υπηρεσιών, παραγωγή καινοτόμων προϊόντων ή την εισαγωγή διαδικαστικών ή οργανωτικών καινοτομιών. Για την αξιολόγηση του καινοτομικού χαρακτήρα των υποβαλλομένων επενδυτικών σχεδίων και την έκδοση της σχετικής βεβαίωσης από τη ΓΓΕΤ θα συσταθεί ειδική επιτροπή, η οποία θα εξετάζει τα επενδυτικά σχέδια κατά απόλυτη χρονική προτεραιότητα υποβολής τους και η σχετική βεβαίωση ή απόρριψη θα εκδίδεται εντός 45 ημερών από την ημερομηνία υποβολής του φακέλου στη ΓΓΕΤ με τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Συναντήσεις B2B με startups που συμμετέχουν στο AIF 2018

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) και η Θερμοκοιτίδα Νεοφυών Επιχειρήσεων Αθήνας (ΘΕΑ-ΕΒΕΑ), σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής, διοργανώνουν, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το τριήμερο Φεστιβάλ Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας "2nd Athens Innovation Festival (AIF 2018)" στις 12-13-14 Νοεμβρίου 2018 στον εμβληματικό χώρο του Ζαπτείου Μεγάρου, προκειμένου να αναδειχθούν και να ενισχυθούν οι καινοτόμοι επιχειρηματικοί, ερευνητικοί και τεχνολογικοί κλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Η διοργάνωση του τριήμερου αυτού Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει πληθώρα εκδηλώσεων, workshops και εκθεσιακών περιπτέρων, με συμμετέχουσες υφιστάμενες αλλά και νεοφυείς καινοτόμες επιχειρήσεις, πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα και επιμελητήρια της χώρας, καθώς και χρηματοπιστωτικούς, δημόσιους και διεθνείς φορείς. Στη διάρκεια του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν διμερείς συναντήσεις (B2B), μεταξύ των εκπροσώπων των startups και των επιχειρήσεων-μελών του ΕΒΕΑ. Οι startups που θα συμμετέχουν στο AIF 2018 δραστηριοποιούνται στους τομείς: Audiovisual, ICT, Tourism, Agro Tech, Health Tech, Creative Industries. Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να συναντηθείτε με εκπροσώπους startups παρακαλείσθε να συμπληρώσετε τη φόρμα συμμετοχής που θα βρείτε στο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScSjPYXUpinHyY-PFZbobbcd_g0hAvwZqk3hofTXL_k1CxY3w/viewform το αργότερο έως την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018. Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Εκδόσεων του ΕΒΕΑ, στο τηλέφωνο 2103625342, e-mail: pr@acci.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Οδηγό Επιχειρείν για την Αίγυπτο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Σιγκαπούρη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο με θέμα: «Συμφωνίες Ελευθέρων Συναλλαγών και Προστασίας Επενδύσεων ΕΕ-Σιγκαπούρης (Βρυξέλλες, 19/8/2018). Οφέλη στο εξωτερικό εμπόριο και τις επενδύσεις». Έγγραφο υπ' αριθμόν ΑΠΦ 2062/ΑΣ 516/9.10.2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σιγκαπούρη (www.agora.mfa.gr), τηλ: +65 67323015, Fax: +65 67323011, email: ecocom-singapore@mfa.gr.

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Στοκχόλμη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (αριθμός 4) Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Σουηδία, μηνός Οκτωβρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία (www.agora.mfa.gr/se109), τηλ: 0046 8 545 66 016, φαξ: 0046 8 660 5470, e-mail: commerce.stockholm@mfa.gr.

Διεθνής Εμπορική Έκθεση και Συνέδριο για την επόμενη γενιά στις τεχνολογίες παραγωγής

Η διεθνής εμπορική έκθεση formnext θα ανοίξει τις πύλες της από 13 - 16 Νοεμβρίου 2018 στο εκθεσιακό κέντρο της Φρανκφούρτης, όπου επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο θα παρουσιάσουν βιομηχανικά εργαλεία, λύσεις παραγωγής, σχεδίαση κι ανάπτυξη προϊόντων, διαχείριση ποιότητας και μετρολογίας, υλικά και εξαρτήματα. Στη formnext περισσότεροι από 21.000 διεθνείς εμπορικοί επισκέπτες έρχονται για να δουν τις καινοτομίες και τα προϊόντα που παρουσιάζουν 550 εκθέτες! Παρουσιάζει κάθε χρόνο την παγκόσμια ελίτ της τεχνολογίας των 3D εκτυπώσεων και της τεχνολογίας του additive manufacturing*. (* Οι κατασκευές γίνονται με την προσθήκη χιλιάδων μικροσκοπικών στρωμάτων που συνδυάζονται για να δημιουργηθεί το προϊόν). Η formnext δεν αποτελεί απλά μια έκθεση κι ένα συνέδριο. Αποτελεί μια ολόκληρη πλατφόρμα για τους τομείς σχεδιασμού κι ανάπτυξης προϊόντων, βιομηχανικών εργαλείων, λύσεων παραγωγής, διαχείρισης ποιότητας και τεχνολογίας μετρήσεων και φέρνει τους επισκέπτες σε επαφή με κορυφαίους προμηθευτές βασικών υλικών και κατασκευής εξαρτημάτων. Στην formnext θα βρείτε τεχνολογία αιχμής για παραγωγή προϊόντων που μπορείτε να εφαρμόσετε προκειμένου να ηγηθείτε του ανταγωνισμού, γνώσεις και επαφές που θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε concepts προϊόντων με πιο αποδοτικούς τρόπους, την τελευταία τεχνολογία που χρειάζεστε για να συνεχίσετε να μειώνετε το χρόνο από την ιδέα μέχρι το τελικό λανσάρισμα των προϊόντων σας. Η έκθεση αποτελεί πηγή ενημέρωσης για τις 3D εκτυπώσεις και συγκεντρώνει τις τελευταίες λύσεις & εφαρμογές για κάθε τομέα. Όσον αφορά το συνέδριο που διεξάγεται παράλληλα με την έκθεση, φέτος θα επικεντρωθεί και πάλι στις τελευταίες τάσεις κι εξελίξεις του additive manufacturing. Θα παρουσιάσει έξυπνους τρόπους με τους οποίους το Additive Manufacturing θα ενσωματωθεί στις αλυσίδες παραγωγής της βιομηχανίας. Επιπλέον, κορυφαίοι διεθνείς ομιλητές και άλλοι εξειδικευμένοι επαγγελματίες θα πραγματοποιήσουν διεξοδικές συζητήσεις με τους συμμετέχοντες του συνεδρίου σε επίπεδο υψηλής τεχνολογίας. Τέλος, το πρόγραμμα παρουσιάσεων στην formnext 2018 περιλαμβάνει δικτύωση, νέες επαγγελματικές ευκαιρίες και όλες τις πτυχές ενός νέου ξεκινήματος στους πιο συναρπαστικούς κλάδους που έχουν αναπτυχθεί τα τελευταία χρόνια. Τα προϊόντα που θα παρουσιαστούν στο πλαίσιο της formnext διαχωρίζονται στις παρακάτω κατηγορίες: Λύσεις additive manufacturing, Λύσεις παραγωγής, Βιομηχανικά εργαλεία, Λογισμικό, Σχεδιασμός κι ανάπτυξη προϊόντος, Διαχείριση Ποιότητας και Μετρολογία, Υλικά & Εξαρτήματα, Training και περαιτέρω εκπαίδευση, Έρευνα & Ανάπτυξη (R&D). Ώρες λειτουργίας της formnext: Τρίτη - Πέμπτη 13-15.11.2018 ώρες 9.00 έως 18.00. Παρασκευή 16.11.2018 ώρες 9.00 έως 16.00. Προμηθευτείτε έγκαιρα τα εισιτήρια εισόδου με έκπτωση μέσω του γραφείου της Έκθεσης Φρανκφούρτης στην Ελλάδα και την Κύπρο. Παράλληλα ενημερωθείτε και κάνετε κρατήσεις για μετάβαση και διαμονή μέσω του ταξιδιωτικού γραφείου του ομίλου Travel4Fairs, με εξαιρετικές τιμές σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στο εκθεσιακό της Φρανκφούρτης. Messe Frankfurt Greece, Γραφεία Έκθεσης Φρανκφούρτης στην Ελλάδα, Κυβέλης 3 & Περικλέους, 153 44 Γέρακας/Π. Χαλανδρίου, Τηλ. 210 6410405, Φαξ 210 6410602, e-mail: info@messefrankfurt.gr, Travel4Fairs – Ταξιδιωτικό τμήμα, Τηλ.210 6090525, Φαξ. 210 6090527, info@t4f.gr, ώρες λειτουργίας 9.00 π.μ. – 18.00 μ.μ.

Επίσκεψη του Υπουργού Εμπορίου και Βιομηχανίας της Αιγύπτου στην Αθήνα, στις 29-30 Οκτωβρίου 2018

Ο κος Άμρ Νασσάρ, Υπουργός Βιομηχανίας και Εμπορίου της Αιγύπτου, θα παραβρεθεί στην Αθήνα, στις 29-30 Οκτωβρίου 2018. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην Αίγυπτο, παρακαλείται να στείλουν τα στοιχεία τους ("Όνομα επενδυτή και Τομέα επένδυσης, Στοιχεία και Προφίλ Εταιρείας και Τύπο επένδυσης) στο gammainvest@gmail.com & gammainvest1@gmail.com, στην Αγγλική γλώσσα, εντός των επόμενων τριών ημερών για την μεταβίβασή τους στο γραφείο του κού Υπουργού. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ & φαξ: +202 395 9637, κινητό: +20 109 889 1122.

Διεθνείς Εκθέσεις

TERMINAL EXPO ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1-3 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: Έκθεση Βιομηχανιών, Εξοπλισμών και Τεχνολογιών

Πληροφορίες: site: <http://www.terminalexpo.com/index-eng.html> ,
τηλ: +90 216 338 45 25, e-mail: info@terminalexpo.com

INTERVITIS INTERFRUCTA HORTITECHNICA

Πόλη: Στουτγάρδη, Γερμανία

Ημερομηνία: 04-08 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Τεχνολογίας για κρασιά, φρούτα, χυμούς και για ειδικές καλλιέργειες

Πληροφορίες: Site: <https://www.messe-stuttgart.de/ivifho/en/> , e-mail: info@messe-stuttgart.de , τηλ: +49 711 18560-0

EKSPOSHoes ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 06-09 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 6^η Διεθνής Έκθεση για παπούτσια

Πληροφορίες: site: <http://www.eksposhoes.com/en/> , τηλ: +90 212 671 10 46, e-mail: info@eksfuarcilik.com

GAMES WEEK ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 08-11 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Τεχνολογίας και Παιχνιδιών 2018

Πληροφορίες: site: <http://www.gamesweekistanbul.com/> , τηλ: 0850 532 66 88, e-mail: info@gamesweekistanbul.com

FORMNEXT 2018

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 13-16 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση για τις Τεχνολογίες Παραγωγής

Πληροφορίες: Site: <https://www.mesago.de/> , e-mail: sarah.hamscher@mesago.com

ELECTRONICA

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 13-16 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ηλεκτρονικών Στοιχείων, Συστημάτων και Εφαρμογών

Πληροφορίες: Site: <https://electronica.de/index.html> , τηλ: +49 89 949-11458, e-mail: info@electronica.de

PLAST EURASIA 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 05-08 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: 27^η Διεθνής Έκθεση για πλαστικές συσκευασίες, μηχανήματα και καλούπια

Πληροφορίες: site: <http://plasteurasia.com/en/> , τηλ: 90 (212) 867 11 29 , e-mail: nurkulacoglu@tuyap.com.tr

FESPA EURASIA 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 06-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Έκθεση για εκτυπώσεις

Πληροφορίες: site: <https://www.fespa.com/en/events/2018/fespa-eurasia-2017> , τηλ: +44 1737 240788, e-mail: info@fespa.com

INTERSOLAR INDIA 2018

Πόλη: Μπανγκαλόρ, Ινδία

Ημερομηνία: 11-13 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση για την ηλιακή και ενεργειακή αποθήκευση και τη βιομηχανία ηλεκτρικής κινητικότητας

Πληροφορίες: site: <https://www.intersolar.in/en/home.html> , τηλ: +49 7231 58598-215, E-mail: feth@solarpromotion.com

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 06 – 09 Νοεμβρίου 2018

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της 6^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Για Παπούτσια (6th FOOTWEAR AND LEATHER GOODS FASHION FAIR) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 06 – 09 Νοεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Istanbul- Pullman Convention Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr .

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 08-11 Νοεμβρίου

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης Τεχνολογίας και Παιχνιδιών 2018 (GAMES WEEK ISTANBUL 2018- VIDEO GAME AND TECHNOLOGIES FAIR 2018) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 08 – 11 Νοεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσα VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους δωρεάν. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr .

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Περίπτερο 12.
Ημερομηνία: 27 Οκτωβρίου – 04 Νοεμβρίου 2018.
Εκθέματα: 11^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών.
Πληροφορίες: Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: Κεντρική Πλατεία, Λάρισα.
Ημερομηνία: 07-11 Νοεμβρίου 2018.
Εκθέματα: 12^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών.
Πληροφορίες: Site: <http://pagritiaekthesi.gr/> , τηλ: 2810213318, 6932430433, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα.
Ημερομηνία: 8– 10 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός
Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού
Πληροφορίες: Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη.
Ημερομηνία: 9-11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού .
Πληροφορίες: Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη.
Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού
Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

DAIRY EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 10 – 12 Νοεμβρίου.
Εκθέματα: Τυροκομικά & Γαλακτοκομικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <http://www.dairyexpo.gr/> , τηλ: 210-90 100 40, e-mail: info@omind.gr

FROZEN FOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 10 – 12 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Κατεψυγμένα τρόφιμα, ψύξη, food logistics
Πληροφορίες: Site: www.frozenfoodexpo.gr , τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

3H ART THESSALONIKI INTERNATIONAL CONTEMPORARY ART FAIR

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη.
Ημερομηνία: 22 -25 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Τέχνη.
Πληροφορίες: Site: <http://art-thessaloniki.helexpo.gr/> , τηλ: +30 2310 291 117 / +30 2310 257 552, e-mail: info@art-thessaloniki.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

eCOMMERCE EXPO 2018

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ημερομηνία: 24 - 25 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Ηλεκτρονικό Εμπόριο
Πληροφορίες: Site: <https://www.ecommerceexpo.gr/>, τηλ: 210924.5577, e-mail: info@verticom.gr

XENIA 2018

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 24 – 26 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Διεθνής έκθεση ξενοδοχειακού εξοπλισμού
Πληροφορίες: Site: <https://www.xenia.gr/> , τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

5th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 7-9 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 5^η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού
Πληροφορίες: site: <https://aite.gr/el/> , e-mail: info@leaderexpo.gr , τηλ: 210 6141164

ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΓΕΥΣΕΙΣ ΚΑΘ' ΟΔΟΝ, ΕΛΛΑΔΑ-ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ»

Πόλη: Πλατεία Κανάρη, Κυψέλη, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-23 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών ελληνικών προϊόντων
Πληροφορίες: site: [https://www.neapaseges.gr/UserFiles/23\(2\).pdf](https://www.neapaseges.gr/UserFiles/23(2).pdf) , e-mail: iniotaki@yahoo.gr , τηλ: +306978152603 κ. Ινιωτάκης Πολυχρόνης

ZOOTECHNIA

Πόλη: ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 31 Ιανουαρίου- 3 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: κτηνοτροφία & πτηνοτροφία
Πληροφορίες: Site: <http://zootechnia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 101, e-mail: zootechnia@helexpo.gr

AQUATHERM

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: 4^η Διεθνής Έκθεση Θέρμανσης και Κλιματισμού, συστημάτων εξαερισμού, ύδρευσης, ειδών υγιεινής, περιβαλλοντικής τεχνολογίας, πισίνας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας
Πληροφορίες: Site: <http://aquatherm.helexpo.gr/el> , τηλ: 2310291232, φαξ: 2310291553 e-mail: aquatherm@helexpo.gr

INFACOMA

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019.
Εκθέματα: Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: <http://infacoma.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 548, e-mail: infacoma@helexpo.gr

16th ARTOZA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: αρτοποιία και ζαχαροπλαστική .
Πληροφορίες: Site: www.artoza.com , τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

860	31/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
861	31/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
862	31/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ , ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
863	31/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΣΑΝΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ, ΣΚΟΥΠΩΝ ΚΑΙ ΒΟΥΡΤΣΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
854	01/11/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ , ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟ ΑΕΡΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΘΟΛΩΝ (RADOME) ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ(RADARDS) ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ CNS ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΤΗΛ. 210 8916212	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
852	02/11/18 Α.Δ 22/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑΣ (Α) ΜΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ, ΕΝΟΣ ΠΡΟΒΟΛΕΑ ΟΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΔΑΣ ΤΗΛ. 2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ « ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
855	02/11/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΨΥΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΣΚΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ» ΤΗΛ.2313 308154	Γ.Ν «ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
857	02/11/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
858	05/11/18 Α.Δ ΓΛ019/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 307195	Γ.Ν.Θ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
864	06/11/18 Α.Δ 20/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΦΑΚΩΝ ΤΗΛ. 213 2077407	Γ.Ν ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»
866	ΤΑΚΤΙΚΟΣ , ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ, ΓΙΑ ΤΟ Β' ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2018 ΚΑΙ ΤΟ Α' ΤΟΥ 2019 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.2313 317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
856	21/11/18 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 311321	ΕΦΕΤΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
865	03/12/18 Α.Δ. 015/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΝ VIVO ΔΟΣΙΜΕΤΡΙΑΣ, ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ RAPID ARC & 3D CONFORMAL ,ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ»
859	04/12/18 Α.Δ 1/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ , ΔΗΜΟΣΙΟΣ , ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

